



救助热线: 13561668229

手术刚完成,老人激动说“报答”

今天拆除纱布,老人左眼有望重见光明



▲医生为老人讲解手术注意事项。 本报记者 姜文洁 摄

10月31日14时许,“阳光老人”妮娜在山铝医院接受左眼白内障手术。为谨慎起见,医院临时增加一位眼科专家主刀,眼科主任张博称手术很顺利,今天上午拆除纱布后,老人左眼有望重见光明。

本报记者 罗旭君

术前和大家说笑放松

医院为了不让老人进手术室后感觉害怕,影响手术效果,派护士给老人做术前心理辅导。

“我给老奶奶讲手术的整个过程、手术室的构造、手术期间的注意事项,让她不要害怕。”护士高静云说。虽然这些注意事项眼科主任已经跟她讲过,但老人年纪大了,护士还是一遍一遍地提醒她。

“我们定时给老人点眼药水,术前点氧氟沙星眼药水、散瞳药,手术前10分钟点麻药贝诺喜眼液。”高静云说。手术前半小时高静云给老人注射了镇静剂。“老人一直积极配合,今天心情很好,有时候还跟我们说笑。”

高静云告诉记者,她帮老人换上病号服、戴上一次性隔离帽后,护士跟老人开起了玩笑:“您都像个大夫了!”想不到老人哈哈大笑说:“我是冒牌的,你们才是!”“看着老人这么乐观,大家都很放心,祝福她早日康复。”高静云说。



老人安静地等待手术,额头上是医生标注的左眼手术标志。 本报记者 姜文洁 摄

三位眼科专家主刀,手术仅用10分钟

天气冷,老人的手有些凉,高静云又在老人病号服外套上了一件外套,腿上也盖上了外套。“今天下午手术室安排了6台手术,老人的是第二台。”高静云说。

14时,高静云推着老人

去了6楼手术室,因为第一台手术还没做完,他们就在外面的长廊等了一会儿。“整个手术也就持续了10分钟时间。”高静云说。

“医院原本打算安排两位医生为老人做手术,但谨

慎起见,又临时增加了一名。”眼科主任张博说:“老人配合得很好,手术期间一直平静地躺着,等手术结束后我跟她说可以起来时,她还说了句‘这么快,我还没觉得啥就做完了’。”

以车会友 悅行天下 —淄博顺骋/淄博东联系车友会火热招募中



为了感谢所有新老客户对东风悦达起亚的支持,提高客户满意度,增加车友与专营店的交流互动,在车友之间树立良好的友谊,淄博顺骋/淄博东联系东风悦达起亚特此举办k2、k3、k5车型车友会,11月3日自驾到沂源县希望小学捐赠书籍衣物等送温暖的公益活动,及客户采摘爬鲁山游玩,一同度过美好的周末。

从去年起,东风悦达起亚先后投入1200万元在全国援建30所希望小学,以实际行动,为贫困孩子照亮希望之路;累计向各类院校捐赠价值数百万的教学设

备以提高教学质量,这些行动都体现了企业对教育事业的重视。

在成立的10年当中,东风悦达起亚始终将公益视作企业发展的重要组成部分。他们十年如一日对待公益的态度,不仅凝聚起了“感动”,同时也带动了更多社会力量投身公益。未来,东风悦达起亚将围绕支援地区发展,关爱未来人才,参与环境保护,关注交通安全教育四大板块,不断推动中国公益事业发展。从一个主流车企的责任出发,创造中国更加精彩的未来。

今年,是东风悦达起亚顾客感动年。在关怀服务、责任服务、

信赖服务的标准要求之下,东风悦达起亚为消费者搭建起了以顾客感动为核心的创新服务平台。围绕这个平台,企业开展的满意试乘试驾、感动交车、“+1”服务、妇女节回馈、全城感动季等系列活动,得到了消费者的极大肯定。此次车主自驾游的举办,也是淄博顺骋东风悦达起亚顾客感动年行动中的一部分,将有效促进起亚品牌与车主之间的沟通,给车主带来更多专属于东风悦达起亚品牌的感动。

经销商:淄博顺骋东风悦达起亚4S店

地址:张店区中心路176-1号